

预存话费 网络淘宝 卖场购机

买手机三条“路”，各有利弊看您选哪条

新年了，给自己换个新手机，已经成为很多人的新打算，尤其刚过完年这段时间，手机不但便宜，而且型号也多，实在是个购买的好时机。

除了与运营商合约方式购买手机，在网络淘手机也是时尚年轻人的选择，而在手机卖场、专卖店购买也很普遍。面对众多购买可能，你会用什么方式买手机？

记者 祁京



网络淘宝 便宜与风险并存

最近，越来越多的时尚青年开始在网络淘手机，因为价格便宜，所有很受欢迎。

张女士最近在淘宝网的一家网店以5600元的价格购买了一部手机。“下了订单，我心里有些忐忑，担心买到翻新机、担心快递出问题……”一周后，张女士顺利收到了手机，她把手机拿给行家查看，确定没有问题才放

了心。这款手机，行货要6100元左右，网购显然便宜了很多。

网购手机最大的优势在于便宜，同款手机，行货价格比实体店便宜了200元左右，水货价格比实体店便宜400元左右。

优点：价格便宜，足不出户买手机，节省时间。

缺点：购买存在一定风险，有买到翻新机和邮件丢失的可能。

手机卖场 礼品送得很多

要买手机，也可以去手机卖场或者专营店，那里有热情的销售人员跟你主动介绍机型、推荐款式。

手机卖场最大的特点是机型全，服务多，售后专业。“如今手机也算不上昂贵的消费品，我们这里的售后做得很到位，买手机还可以免费贴膜，卖场里手机配件也不少，消费者过来逛一

次，所需东西可以买全，所以生意一直不错。”迪信通的一位工作人员说，他们卖出的手机还赠送小礼品，畅销手机还会送配件，这些都是其他渠道没有的。

优点：可获得正规的售后服务和质量保障，促销活动多，赠品多，配件送得多。

缺点：信息不对称，容易被销售人员引导着购买较贵的手机。

0元购机 合约机很划算

0元购机，购机款都是话费，现在大家已经习惯了运营商的这种活动，因为可以0元购机或优惠购买，而且质量较有保证，虽然手机里多了一些运营商指定的功能和增值业务，还是有很多人选择这种购买方式。

近期在郑州市场，用户可以通过预存相应档次的话费，0元获得中国移动深度定制的G3智能手机。目前大约有17款G3手机供用户选择，涵盖高中低不同价位。其中，千元智能机预存699元至999元，包括

中兴U880、华为8500、酷派8013等多种款式。

中国联通的0元购机可选择余地也很大。近期，用户只要预存相应话费，并选择66元以上套餐，就可以0元购智能手机。机型包括联想A60、酷派W706、华为SONIC等。

优点：正品行货，质量和售后可以得到保证，购机款作为话费使用。

缺点：需要预存话费、捆绑套餐，合约时间一般是一至两年，不能重新选择运营商，合约期间手机如果不慎丢失将会非常麻烦。



晒甜蜜 选个联通3G情侣号

年过完了，情人节又要来了，你要给亲爱的TA准备什么惊喜？

这个情人节，当然要过得不一样些。想要晒出你们的甜蜜，不如就到郑州联通营业厅或各大手机卖场选购“情侣连号”和“爱情寓意号码”吧，还可以参加“情侣号码配对”，办理还有玫瑰花等温馨情侣礼物相送。

在情人节来临之前，郑州联通针对情侣推出3G情侣连号和3G情侣对号，各大营业厅和卖场均可以办理，同时提供微博找情侣对号的服务。

记者 祁京

3G情侣号情人节登场

还记得那些关于数字的美好回忆吗？还记得上课时编辑着数字表白的年少时光吗？情人节来了，想拥有属于你们自己的专属号码吗？想用爱情号码告白吗？想把你的誓言带在TA的身边吗？

下周二就是情人节了，郑州联通为此精心准备了情侣号码，据悉，此次的情侣号码分为“情侣连号”、“爱情寓意号码”和“情侣号码配对”三部分。“情侣连号”为两个尾号相连的号码，如156xxxx1601和156xxxx1602，即为一组情侣连号，使用这样两个号码，既好记又能体现两个人心心相连的关系，实在是情人节一个很好的晒甜蜜方式。

郑州联通提醒说，“情侣连号”资源很宝贵，可以说是非常有限，所以大家越早到联通营业厅办理，越能挑到称心如意的号码。

“爱情寓意号码”传递爱情密码

如果你觉得“情侣连号”还不足以表达自己的爱意，想要个含有“密语”的号码，郑州联通也为你准备了“爱情寓意号码”。

“爱情寓意号码”是巧用尾号谐音，传达出浓浓爱意，比如两个人的号码尾号都是99，寓意“天长地久”；比如尾号是1314和1413，寓意“一

号码配对，联通帮你找

如果你已经有了一个联通的号码，想找到和自己配对的号码，联通的“情侣号码配对”也可以帮助你寻找与自己号码相连的号码。比如，你的号码为186xxxx7660，希望找到186xxxx7661与其配对。

对于想选择“情侣号码配对”的客户，郑

情侣携手跨入3G时代

郑州联通的工作人员介绍说，办理联通的情侣连号和情侣对号，不但是一种表达爱意的方式，还有更深层次的含义。

办理联通情侣号，等于一起跨入了3G时代，联通的3G速度，是公认的最快的，支持手机型号最多的，现在大家都用3G刷微博、传趣闻，

生一世、一世一生”，213和214、13和14寓意“爱一生爱一世”，520和521寓意“我爱你”，20和21寓意“爱你”。

如果你对这样的号码感兴趣，可以前往营业厅选号，挑好这样的号码在情人节当天送给另一半。

州联通不但提供营业厅选号服务，还在其微博上提供找“对号”服务，只要关注“郑州联通3G俱乐部”，把自己想找的配对号私信给“郑州联通3G俱乐部”，郑州联通将尽最大努力找到您需要的号码，为您传达一份爱意。

有了联通3G情侣对号，爱情生活进入新境界。

办理联通情侣号，还等于一次拥有了更好的爱情沟通体验，就以联通比较划算的66元套餐计算，50分钟国内免费通话长市漫都可以，300MB流量，240条短信，10分钟可视电话，情侣更亲密。

现场办理 送情人节礼物

现在想办理联通的情侣号，可以到郑州联通各大营业厅和指定的家电商场。

郑州联通表示，对于现场办理情侣号的客户，他们都会送出一份情人节礼物，每对情侣都会得到情人节玫瑰或情人节巧克力。

为了方便大家选号，本次放出的所有情侣连号的配对方式均为预先设定好，您可以在营业厅工作人员的帮助下进行选号和办理。

